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3/2023 

 ČERVENEC- ZÁŘÍ 

Vážení spoluobčané, 

přináším vám aktuální informace od dění v naší obci.  

V srpnu byla opravena místní komunikace. Opravy nakonec byly většího rozsahu, než jsme původně 

plánovali.  Celková cena opravy místní komunikace se vyšplhala na částku 499.398,40 Kč bez DPH.  Jsme 

si vědomi skutečnosti, že je vozovka na více místech propadlá, avšak zatím není popraskaná. Stavu místní 

komunikace budeme věnovat pozornosti i nadále a lokální opravy budou nadále prováděny dle potřeby. 

Aktuálně pracujeme na opravě spodní cesty do Podbrd. Pokud vše půjde podle plánu, za pár dní bude cesta 

opravena a připravena pro Vaše podzimní vycházky 😊.  

V říjnu budeme připravovat podél cesty k čarodějnicím prostor pro výsadbu ovocných stromů. Tzn., vykácí 

se nálety a pláňata. Výsadba se uskuteční dle harmonogramu firmy zajišťující výsadbu od října do března 

2024, termín je vázán na počasí. Ze strany občanů jsme zaznamenali zájem o komunitní výsadbu. Naše 

představa je, že by si občan nebo celá rodina zasadil/la svůj strom, ke kterému se může dát i cedulka se 

jménem. Zájem o výsadbu ještě ověříme pomocí ankety v komunikační platformě Munipolis.  

 

Pitná voda 

Minulý týden bylo při namátkovém rozboru vody zjištěno, že ve vodovodním řadu došlo k překročení 

povoleného limitu množství koliformních bakterií. Nikoliv však bakterie E.coli (známá kanalizační 

bakterie), ta se ve vzorku nevyskytla.  

Další kontrolou bylo upřesněno, že kontaminován byl jen vodovodní řad, výsledky rozboru na vodárně a ve 

vodojemu bakterie neobsahovaly. 

Voda byla prohlášena za pitnou po převaření a dále jsme řad vypláchli a postupně zvyšovali množství chloru 

ve vodě (množství chloru jsme průběžně orientačně měřili, abychom jej nezvýšili příliš). 

Podle nových rozborů z náběrů z pondělí 19. 9. je již voda opět čistá a pitná. 

Zdroj znečištění zatím neznáme, mohlo by jít o kontaminaci ze studny, ale také např. ze zdrojů tepla na 

vodovodním řadu (jako jsou tepelná čerpadla a solární ohřevy vody).  

Znovu upozorňujeme občany, že vodovodní řad nesmí být propojen s rozvody z místních studní. 

Nyní ponecháme mírně zvýšené chlorování vody, aby se více dezinfikovala. Množství chloru budeme hlídat, 

aby nebyla překročena norma. Pokud by voda k pití byla příliš cítit chlorem, můžete ji nechat odstát nebo jí 

převařit. 

 (Milan Randák – místostarosta) 
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Kominík  

Kominictví Wimík – Praskolesy nabízí kominické služby v termínech sobota 18.11.2023 a sobota 2.12.2023. 

kontrola spalinové cesty vč. protokolu 500,-Kč. Čištění komínového průduchu 280,-Kč Zájemci se mohou 

hlásit na obecním úřadě osobně, telefonicky nebo emailem. 

 

Muzikál Anděl Páně  

sobota 2. prosince 2023 od 15 hodin odjezd autobusu z Vižiny ve 13 hodin 

Obecní úřad Vižina vás srdečně zve do pražského divadla Karlín na muzikál Anděl Páně, který se koná v 

sobotu 2. prosince 2023 od 15:00 hod. Odjezd autobusu z Vižiny je z autobusové zastávky ve 13 hodin. 

Cena vstupenky (2. balkon) je včetně dopravy 540,-Kč. Vstupenky si můžete koupit na obecním úřadě v 

úředních hodinách. Nebo pište na e-mail starostka@obecvizina.cz, nebo volejte na 725 021 362. 

 

 

„Vižinské posvícenské odpoledne“ 28. října 2023 

Srdečně zveme všechny občany na „Vižinské posvícenské odpoledne“, které se uskuteční v sobotu 

28. října 2023 od 14 hodin ve sportovním areálu. Těšit se můžete na taneční vystoupení skupiny Carmen, 

výtvarné dílničky, jízdu na koních, minizoo, drakiádu, malování na obličej, dětská fotbalová utkání, 

tombolu, při příznivém počasí skákací hrad a další. K tanci a poslechu bude hrát kapela D.V.B. Připraveno 

bude opět báječné občerstvení.  

 

Velkoobjemový kontejner  

Velkoobjemový kontejner bude přistaven u obecního úřadu v sobotu 9. prosince 2023 v 9 hodin.  

Kontejner na bioodpad 

Kontejner na bioodpad bude přistaven u lesa do konce měsíce října. 

 

Přeji Vám krásné podzimní dny. 

 

Zuzana Hůlová 


